DIT KIND IS EEN JAAR OUD WC38|01A
DEZE JONGEN IS TIEN JAAR OUD WC38|01B
DEZE MAN IS DERTIG JAAR OUD WC38|01C
DEZE MAN IS NEGENTIG JAAR OUD WC38]01D
HIJ GAAT MET EEN STOK WC38|01E
DE JONGEN IS JONG WC38]02A
DE MAN MET DE STOK IS OUD WC38|02B
HIJ IS OUDER DAN DE JONGEN EN OOK OUDER DAN DE MAN WC38]02C
HIJ IS DE OUDSTE WC38|02D
DAT IS EEN DUN BOEK WC38|03A
DAT IS EEN DIK BOEK WC38|03B
DAT IS EEN DIKKE MUUR WC38]03C
DAT IS EEN DIKKE MAN WC38|03D
DAT IS EEN SMALLE STRAAT WC38|04A
DAT IS EEN BREDE STRAAT WC38|04B
DAT IS EEN HOOG GEBOUW WC38]04C
DAT IS EEN LAAG GEBOUW WC38|04D
DEZE STRAAT IS BREED WC38|05A
DEZE STRAAT IS BREDER WC38|05B
DEZE STRAAT IS DE BREEDSTE WC38]05C
DIT BOEK IS DIK WC38|06A
DIT BOEK IS DIKKER WC38|06B
DIT BOEK IS HET DIKSTE WC38|06C
DIT BOEK IS DUN WC38|07A
DIT BOEK IS DUNNER WC38|07B
DIT BOEK IS HET DUNSTE WC38]07C
DEZE MAN IS DIK WC38|08A
DEZE MAN IS DIKKER WC38|08B
DEZE MAN IS DE DIKSTE WC38|08C
GLAS IS HARD WC38]09A
GLAS IS HARDER DAN HOUT WC38|09B
HOUT IS HARDER DAN BROOD WC38]09C
BROOD IS HARDER DAN BOTER WC38|09D
HIER ZIJN DRIE PERSONEN WC38|10A
DEZE MAN IS OUDER DAN DEZE JONGEN WC38|10B
DEZE JONGEN IS OUDER DAN DIT KIND WC38]10C




WELKE VAN DIE DRIE PERSONEN IS DE OUDSTE ? WC38]10D
DEZE MAN IS STERKER DAN DEZE JONGEN WC38]11A
DEZE JONGEN IS NIET ZO STERK ALS DIE MAN WC38|11B
HIJ IS OOK NIET ZO OUD ALS DE MAN WC38]11C
DE JONGEN IS JONGER DAN DE MAN EN HIJ IS NIET ZO STERK ALS DE MAN WC38|11D
DEZE LIJN IS EVEN LANG ALS DEZE LIIJN WC38]12A
DEZE TWEE LIJNEN ZIJN EVEN LANG WC38|12B
DEZE LIIN IS NIET ZO LANG ALS DEZE LIIN WC38]12C
DEZE TWEE LIJNEN ZIJN NIET EVEN LANG WC38|12D
ZE ZIIN VERSCHILLEND WC38|12E
EN TREIN KAN 100 KM PER UUR DOEN WC38|13A
EN VLIEGTUIG KAN 800 KM PER UUR DOEN WC38|13B
TREINEN EN VLIEGTUIGEN ZIJN VERSCHILLENDE VERVOERMIDDELEN WC38|13C
HIER ZIET U TWEE SCHEPEN WC38|14A
SCHEPEN ZIJN OOK VERVOERMIDDELEN WC38|14B
HOEVEEL KM KAN EEN SNEL SCHIP PER UUR DOEN ? WC38]14C
EEN SNEL SCHIP KAN 50 KM PER UUR DOEN WC38|14D
HIER ZIJN TWEE ANDERE VERVOERMIDDELEN WC38]15A
HET ZIJN TWEE AUTO’S WC38|15B
DIT IS EEN RIJTUIG MET EEN PAARD WC38]15C
AUTO’S EN RIJTUIGEN ZIJN TWEE VERSCHILLENDE VERVOERMIDDELEN WC38|15D
TREINEN, SCHEPEN, AUTO’S, RIJTUIGEN EN VLIEGTUIGEN ZIJN VERVOERMIDDELEN WC38]16




CET ENFANT EST AGE D'UN AN WC38 |01A
CE GARCON EST AGE DE DIX ANS WC38 |01B
CET HOMME EST AGE DE TRENTE ANS WC38 |01C
CET HOMME EST AGE DE NONANTE ANS WC38 |01D
IL PROGRESSE A L'AIDE D'UNE CANNE WC38 |01E
LE GARCON EST JEUNE WC38 |02A
L'HOMME A LA CANNE EST VIEUX WC38 |02B
IL EST PLUS AGE QUE LE GARCON ET AUSSI PLUS AGE QUE L'HOMME WC38 |02C
IL EST LE PLUS AGE WC38 02D
VOILA UN LIVRE MINCE WC38 |03A
VOILA UN LIVRE EPAIS WC38 |03B
VOILA UN MUR EPAIS WC38 |03C
VOILA UN GROS HOMME WC38 |03D
VOILA UNE RUE ETROITE WC38 |04A
VOILA UNE RUE LARGE WC38 |04B
VOILA UN IMMEUBLE HAUT WC38 |04C
VOILA UN IMMEUBLE BAS WC38 04D
CETTE RUE EST LARGE WC38 |05A
CETTE RUE EST PLUS LARGE WC38 |05B
CETTE RUE EST LA PLUS LARGE WC38 |05C
CE LIVRE EST EPAIS WC38 |06A
CE LIVRE EST PLUS EPAIS WC38 |06B
CE LIVRE EST LE PLUS EPAIS WC38 |06C
CE LIVRE EST MINCE WC38 |07A
CE LIVRE EST PLUS MINCE WC38 |07B
CE LIVRE EST LE PLUS MINCE WC38 |07C
CET HOMME EST GROS WC38 |08A
CET HOMME EST PLUS GROS WC38 |08B
CET HOMME EST LE PLUS GROS WC38 |08C
LE VERRE EST DUR WC38 |09A
LE VERRE EST PLUS DUR QUE LE BOIS WC38 |09B
LE BOIS EST PLUS DUR QUE LE PAIN WC38 |09C
LE PAIN EST PLUS DUR QUE LE BEURRE WC38 |09D
VOICI TROIS PERSONNES WC38 |10A
CET HOMME EST PLUS AGE QUE CE GARCON WC38 |10B
CE GARCON EST PLUS AGE QUE CET ENFANT WC38 |10C




LAQUELLE DE CES TROIS PERSONNES EST LA PLUS AGEE ? WC38 |10D
CET HOMME EST PLUS FORT QUE CE GARCON WC38 |11A
CE GARCON N'EST PAS AUSSI FORT QUE CET HOMME WC38 |11B
IL N'EST PAS NON PLUS AUSSI AGE QUE CET HOMME WC38 |11C
LE GARCON EST PLUS JEUNE QUE L'HOMME ET N'EST PAS AUSSI FORT QUE L'HOMME WC38 |11D
CETTE LIGNE EST AUSSI LONGUE QUE CETTE LIGNE WC38 |12A
CES DEUX LIGNES SONT AUSSI LONGUES WC38 |12B
CETTE LIGNE N'EST PAS AUSSI LONGUE QUE CETTE LIGNE WC38 |12C
CES DEUX LIGNES NE SONT PAS DE LA MEME LONGUEUR WC38 |12D
ELLES SONT DIFFERENTES WC38 [12E
UN TRAIN PEUT PARCOURIR CENT KILOMETRES A L'HEURE WC38 |13A
UN AVION PEUT PARCOURIR HUIT CENTS KILOMETRES A L'HEURE WC38 |13B
LES TRAINS ET LES AVIONS SONT DES MOYENS DE TRANSPORT DIFFERENTS WC38 |13C
VOUS VOYEZ ICI DEUX NAVIRES WC38 |14A
LES NAVIRES SONT AUSSI DES MOYENS DE TRANSPORT WC38 |14B
COMBIEN DE KILOMETRES UN NAVIRE RAPIDE PEUT-IL PARCOURIR A L'HEURE ? WC38 |14C
UN NAVIRE RAPIDE PEUT PARCOURIR 50 KILOMETRES A L'HEURE WC38 [14D
VOICI DEUX AUTRES MOYENS DE TRANSPORT WC38 |15A
CE SONT DEUX VOITURES WC38 |15B
CECI EST UNE CALECHE TIREE PAR UN CHEVAL WC38 |15C
LES VOITURES ET LES CALECHES SONT DEUX MOYENS DE TRANSPORT DIFFERENTS WC38 |15D
TRAINS, NAVIRES, VOITURES, CALECHES ET AVIONS SONT DES MOYENS DE TRANSPORT DIFFERENTS WC38 |16




